

Вакцина від коронавірусної інфекції для дорослих



Захворювання на коронавірус (COVID-19) може спричинити низку проблем щодо дихальної системи. Багато інфікованих цим вірусом мають легкі симптоми або не мають симптомів узагалі, але деякі люди можуть хворіти в дуже тяжкій формі. Вакцина від коронавірусу була розроблена, щоб запобігти тяжкому перебігу захворювання та смерті.

Імунний захист, набутий після введення попередніх доз вакцини або після перенесеного захворювання, із часом зменшується. З огляду на це Норвезький інститут громадського здоров'я (Norwegian Institute of Public Health, NIPH) рекомендує людям, найбільш схильним до тяжкого перебігу коронавірусної інфекції, отримати додаткову дозу вакцини до зими 2023–2024 р.

Кому потрібно вводити додаткову дозу вакцини від коронавірусу?

Цього потребують такі категорії людей:

- віком від 65 років і старше;
- які мешкають у пансіонаті для літніх людей;
- віком 18–64 роки з групи ризику або
- вагітні.

Якщо ви належите до будь-якої із зазначених категорій, вам необхідно отримати додаткову дозу вакцини від коронавірусу. «Група ризику» — це всі люди з певними захворюваннями або станами, які підвищують ризик тяжкого перебігу коронавірусної інфекції. Якщо ви не впевнені у своїй приналежності до групи ризику, додаткову інформацію можна знайти на сайті [fhi.no](https://www.fhi.no) або запитати у свого лікаря.

Вакцина надається безкоштовно.



Докладн ше див. на [fhi.no/voksenvaksinasjon](https://www.fhi.no/voksenvaksinasjon)

Чи можна вакцинуватися від коронавірусу одночасно з отриманням інших вакцин?

Так. Наприклад, вакцину від коронавірусу можна отримати одночасно зі звичайною протигрипозною вакциною. У такому разі щеплення різними вакцинами проводиться в різні руки.

Яка ефективність вакцини?

Вакцина дає змогу набути достатнього захисту від тяжкого перебігу коронавірусної інфекції. Проте вакцина не може повністю запобігти інфікуванню або передаванню інфекції іншим людям.

Чи має вакцина побічні ефекти?

Усі лікарські засоби та вакцини можуть спричиняти побічні ефекти, але такі ефекти розвиваються не у всіх людей. Здебільшого побічні ефекти розвиваються в перші кілька днів після вакцинації, зазвичай мають легкий чи середньотяжкий перебіг і зникають самостійно через кілька днів. У деяких випадках симптоми можуть бути тяжкими. Найчастіші

побічні ефекти: біль і набряк у місці ін'єкції, втомлюваність, головний біль, діарея, біль у м'язах, озноб, біль у суглобах і гарячка. Серйозні побічні ефекти трапляються рідко. До рідкісних побічних ефектів належать: рясна менструальна кровотеча, запалення серцевого м'яза (міокардит), запалення перикарда (перикардит).

Органи охорони здоров'я проводять постійний моніторинг щодо можливих побічних ефектів усіх вакцин.

Де можна отримати щеплення цією вакциною?

Інформацію про те, як і коли можна отримати щеплення, див. на вебсайті свого муніципалітету.

Хочете дізнатися більше?

Запитайте свого лікаря або іншого медичного працівника. Також додаткову інформацію можна отримати на вебсайті Норвезького інституту громадського здоров'я:

<https://www.fhi.no/kvp>